



区审计局

『四突出』审计工作显成效

本报讯 近年来,区审计局紧紧围绕全区经济社会发展大局,突出关注社会重点热点问题,各项审计指标连续三年呈现成倍增长,共审计项目78个,查出违规金额13745万元;管理不规范资金23500万元。

一是突出关注财政体制的完善。该局在预算执行审计中,按照资金流向、资金分布和规模来确定要审计的重点资金,确定了预算执行、税收征管、宏观经济政策执行、民生资金、基础设施和科技投入、涉农资金等六大板块,查出违规资金总额7000万元,管理不规范资金20200万元。

二是突出关注领导干部经济责任履行。坚持深入贯彻落实两办《规定》和区委《关于加强领导干部审计监督的意见》,修订完善了联席会议制度的意见、评价办法、结果运用暂行办法、经济责任审计谈话制度、审计结果公开制度等一系列的办法制度,制定了东昌府区经济责任审计方案,共审计领导干部43名,查出违规金额3300万元,管理不规范资金5400万元。

三是突出关注政府投资效益。加大了对政府重点投资项目的跟踪审计力度,逐步确立了“全方位、全过程、全覆盖”的政府投资跟踪审计模式。全区审计项目15个,涉及资金5000万元,审减投资600万元,节约了财政资金,提高了资金效益。

四是突出关注民生资金的使用。扎实开展养老保险、环保资金、农村危房改造、社会抚养费专项审计,审计资金达14859万元。
(通讯员肖惠)

我区加快小城镇建设步伐

本报讯 近年来,我区立足实际,坚持“高起点规划、高标准建设”的指导思想,按照统筹城乡发展的要求,加快小城镇建设进程,积极合理规划一批,重点建设一批,加快发展一批,使小城镇建设步伐稳步推进。

完善小城镇规划,做到规划全覆盖。围绕构建城乡互融格局,建设新型城镇,完善全区村镇体系规划;围绕发展特色小城镇,全面完成小城镇总体规划;围绕新型农村社区和农村住房建设,按照地域相近、规模适度、有利整合公共资源的原则,全面完成新型社区建设规划;科学编制道路、市政工程、绿化

景观等专项规划,确保规划覆盖城乡,延伸到各个领域。

发展特色产业,加快小城镇建设步伐。以市场为导向,大力发展特色产业,着力培育各类农业产业化经营的龙头企业,形成农副产品的生产、加工和销售基地,将发展小城镇与农村产业结构调整、农业产业化经营相结合;充分发挥小城镇功能和连接城市的区位优势,兴办各种服务行业,因地制宜地发展各类综合性和专业性商品批发市场;充分利用风景名胜及人文景观,发展观光旅游业。

全面推进农村住房建设,改善群众人居环境。结合我区村居分布

特点,用足用活各项扶持政策,全面实施新型农村社区和农村住房建设,加快村镇道路、供排水、照明、供水等配套基础设施建设,突出抓好镇驻地村和经济强村的整村迁建、合村并点,培植一批新型城镇化示范点样板,推动农村居民由分散向集中转变、村庄向社区转变,促进人口向城镇集中、产业向园区集中、耕地向集约经营集中,逐步实现农村基础设施城镇化、生活服务社区化、生活方式现代化。

坚持建管并重,促进城镇管理再上新台阶。进一步完善城镇管理体系,建立健全一整套城镇

管理长效机制和相关机构,实现全社会管理、全过程控制、全方位覆盖。积极推进城镇管理重心下移,把社区管理摆在城镇管理的突出位置,推进“数字城管”;健全积极推进“农户收集、村镇运输、市转运处理”的垃圾治理体系,做到建成一片、管好一片,创造文明、卫生、整洁、有序的城镇环境。继续开展城乡环境综合整治活动,抓住影响城镇形象的突出问题,加大城镇管理综合执法力度,加大拆违控违工作力度,集中整治乱涂乱画、占道经营、超门头经营等现象。
(本报记者李可新 通讯员刘进)



侯管镇侯管村丁晓立2010年从寿光引种2亩“一边倒”油桃,经过精心管理,目前进入坐果期。图为侯管镇农技站技术人员进棚指导剪枝、疏果,以减少养分流失,利于透光坐果。
通讯员 韩剑飞 张立勇 摄

基层传真

凤凰工业园 成立园区发展顾问团

凤凰讯 凤凰工业园新的领导班子上任以来,提出了“力争两年,确保三年,再造一个新园区”的总体构想。为了将这一目标更好更快的实现,该园区在完善各项制度的同时,聘请成立了凤凰工业园顾问团。该顾问团成员来自城建、金融、法律、工业、科技和文化等部门,均系在各自岗位上颇有建树的专家型管理人才。他们将凤凰工业园今后的发展建言献策,提供强有力的智力支持。目前,该顾问团已提出合理化建议10余条,被采用9条,收效明显。
(通讯员 史怀征 梅振海 靳岩 马可)

湖西街道 加强春季田间管理

湖西讯 近年来,湖西街道高度重视春季麦田管理工作,立足于早行动、早动手、早落实,并结合当前实际情况,采取三项有效措施,迅速掀起了一场以划锄、追肥壮苗、化学除草、病虫害防治为主要内容的春季麦田管理活动高潮。

一是加大舆论宣传与技术指导力度。组织农技人员对春季麦田管理“把脉会诊”,印发《春季麦田管理意见》和2000份春季麦田管理知识要点;二是积极组织群众进行中耕、施肥、保温提墒;三是做好病虫害检测预报,科学防治病虫害。办事处及时向群众发布病虫害检测预报及病虫害防治用药用量情况,重点加强对小麦锈病、纹枯病、白粉病、枯叶病等病虫害的防治。
(通讯员 刘力萌)

林业站长的一天

本报记者 杜宁 通讯员 李凤国

4月10日早晨,天空中零星下着小雨,道口铺街道办事处林业站站长徐森站在329省道旁一家饭店的屋檐下等候树苗。6:50,一辆满载杨树苗的货车驶了过来,徐站长跨进副驾驶室。“这一车装了3500棵杨树苗,全是107号优良品种,下午1点还有3500棵树苗会运到。”徐站长向记者作了简要介绍,继续说道:“分管林业的街道副主任姜宏负责采购树苗、清点数目、捆扎装车,我负责在这接收树苗,发放到村户,这条‘流水线’已经运作五

天了,今天的第一站是武庄村。”上午7:35,货车开进了武庄村,直接开到了农户承包的早已挖好树坑的绿化路段,主任任武涛早已等候在村头。车停下后,徐森跟着几个村民合力卸载树苗。卸完树苗,徐森亲手栽下一棵树苗给大家示范说:“树不但要种,更要保活,咋种?要领是一垫二提三埋四踩。一垫二提三埋四踩就是在挖好的树坑内垫一些松土;栽种的时候提一提树干,梳理树根;而埋土的土要分三次埋下,每埋一次要踩实土壤;其间

至少要踩四次。这几个关键环节,可是种树保活的良方。”邵屯、苏楼、郭庄、陈化屯……上午,徐站长跟着货车走过6个村。中午饭还没吃饱,电话又来了,原来下午的树苗提前到了。“这还不算啥,最苦的就属上周了。上周五下午那批货半路上车出了故障,晚上8点才来到,货车还得急着赶回去,我们几个人到了晚上11点半才把树苗卸完,个个冻得‘筛糠子’似的!第二天上午的货却又提前了,5点不到我就从被窝里爬起来‘押车’去王

月河村卸树苗了。”下午跟随徐站长送树苗时,他告诉记者,今年天气冷,种树开始得较晚,再过三天,全街道15万株树苗就全部完成种植、浇水和涂白了。“用不了几年,这些杨树就会变成绿色风景线,咱现在流再多汗也值啦!”夜幕降临,他看着栽种上的树苗美滋滋地说。



高一功:梦想照亮人生

本报记者 彭凯

生命的意义是什么?有的人也许会:“活着!”这样的想法太悲观,我们怎能如此消极的活着?生命,就是一个实现梦想的过程。有梦的人是幸福的,因为有梦会让我们觉得有希望。虽然这个梦想不一定能实现,但它一定是让我们积极乐观的活着的必备良药。对于东昌府区籍导演高一功来说,梦想,是他这些年一直在进步的源泉……

梦想需要发现

世界上只有两种人,一种是拥有梦想的人,一种是没有梦想的人。1983年高一功中专毕业后分配到聊城二中任教,上个世纪八十年代的中国刚刚开始改革开放,各种思潮涌入中国,当时很多年轻人都萌动了各种想法,有的从政有的下海经商,而这种思潮却没有给高一功的生活造成太多波动。直到有一天,那天是高一功终生难忘的日子,学校里带音乐生的老师因为结婚不能带着学生去山艺考专业,所以他拜托高一功带着这些学生去济

南,第一次离开聊城的高一功来到济南,走在山艺校园里,里面的一切都让他感到陌生,突然他看见了“导演专业”,从来没有接触过艺术的他第一次知道,原来还有“导演专业”这个陌生的名词,就是那一天,一个偶然的原因让他被做了一个工作,他发现了深藏在自己内心的一个叫做梦想的角落,于是他做了一个决定“我要去学导演”。当时的高一功由于工作和学习的压力,身体状况一直欠佳。即使在这样的情况下,他仍坚持学习,甚至在最累的时候,还让学生给他念教材。功夫不负有心人,1990年高一功最终考上了上海戏剧学院,成为了导演系的一名学生。

梦想需要坚持

来到了上海戏剧学院,高一功如饥似渴的学习着。四年的大学生活很快就过去了,很多同学毕业后都没有从事导演这个行业,这让他很不解,他去向自己的老师,老师解释道:“当导演需要拍出自己的作

品,而拍出自己的作品需要有人给你投资,谁会把你这么一大笔钱投在一个刚刚从学校毕业的学生身上呢。”为了证明自己可以做好一个导演,高一功决定要拍出自己的一部作品,他四处联系公司和企业,为了和投资商见面,他往返于聊城和济南之间,路上堵车他就下车步行三个小时去和企业领导见面;一次又一次的上门去见投资商,希望他们给自己投资,有时别人只给他几分钟的时间,功夫不负有心人,高一功得到了自己人生的第一笔投资。

坚持,它不仅仅是让高一功实现了导演的梦想,坚持梦想最大也是最美好的作用就是让你看清自己,成为最好的自己。

梦想需要自省

有梦想的人会规范自己的生活,规范自己的生活决定了你是和这个时代同步还是被这个社会所抛弃,高一功常常反思,为什么自己的作品没有被大家所喜爱,原因是什么?就是自己还没有清醒的战

胜自己的弱点,所以他放弃了济南安逸的生活,来到了北京,成为国家话剧院的一名导演。

来到了北京,他发现了自己和北京的巨大差距,在这样一个城市,如果不进步那就意味着倒退。“这个时代变迁太快,当社会走了1000米,而你却还处在500米的地方,如果你不奋起直追,那么你就被社会抛弃。所以,是整个社会推着你去前进,是大环境逼迫你去追赶,你就得必须往前跑。”高一功如是说。

发现自己的梦想,并让梦想引领心灵,梦想会让人伟大,会让人将困难和黑暗当成彰显自己英雄本色的机会,自我成长的最重要的方法就是拥有梦想,并让其照耀人生。

如今已经年过五十的高一功,对于梦想又有新的感悟,“人生不是比赛,而是旅行”。从现在开始他想拍自己周围人喜欢看的电视剧,五十岁……这又是一个开始。

梦想,他才刚刚上路。

相关链接:高一功,东昌府区

人,内地著名导演,毕业于上海戏剧学院。

1990年以全国专业第一名的成绩考入上海戏剧学院。

1994年毕业分配到山东电影电视剧制作中心做导演。

2006年调动到中国国家话剧院影视部做导演。

1994年到1997年,编剧并导演了三个上下集电视剧《老印的一天》、《完美的表演》和《泰山人家》。

1997年到2000年,编剧并导演了上下集电视剧《小白热线》和电视电影《平原上的河》,分别在中央一套和六套的黄金时间播出。

2000年到2007年,导演了电视电影《情感对话》、《金剪刀》、《大漠之恋》、《法官老张之五》、《黑金子》和长篇电视剧《21天》、《满天星》、《春风化雨》。电视剧在六频道陆续播出,获得了百合奖。《21天》在央视一套黄金时间播出,《满天星》在各卫视黄金时间播出。